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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Práce je komparativní studií dvou děl zobrazujících renesanční svět, ale pocházejících z rozdílných 

historických období – Shakespearovo Zkrocení zlé ženy a W. Scottův Kinelworth. Práci uvozují obecná 

pojednání o renesanci a romantismu s důrazem na tiskařskou kulturu, její dopad na společnost apod. 

Kapitoly jsou čtivé a poučné; autorka pro jejich výstavbu využila celou řadu odkazů na sekundární 

zdroje, což je chvályhodné, byť některé neadekvátní (např. Amazon) či zbytečně (např. dokazování 

data publikace Scottova díla, str.13). Měla by však při obhajobě prokázat obsahovou relevanci těchto 

kapitol k zaměření práce jako celku. Jak je například téma knihtisku spjaté se zobrazováním postavení 

žen? Krom toho, některá tvrzení vyznívají velmi povrchně a zkreslují složitost dotčených témat. Proč 

si například autorka myslí, že teprve v romantismu se začal klást důraz na psychologii postavy 

(str.16)? Kam taková úvaha staví například postavu Hamleta, Moll Flandersové či Pamely 

Andrewsové? Kapitoly třetí a čtvrtá se zaměřují na obě díla z pohledu zobrazení královny, tříd a 

ženskosti. Autorka se snaží díla poměřit vůči „realitě“ faktické historiografie. Kapitoly jsou po 

obsahové a argumentační stránce v pořádku, jen název čtvrté kapitoly není volen správně, jelikož 

k rozborům se čtenář dostává již v předchozí části. Opakují se zde některé z nešvarů zmíněných výše: 

proč se například autorka domnívá, že Shakespeare psal díla se záměrem vícevrstvové intepretace? 

Kde nachází podklady pro taková tvrzení?  

 

Další podněty k diskusi: Souhlasíte s tvrzením na str. 15, že Scott byl jeden z prvních autorů píšících 

romány? Kam byste žánrově zařadila díla D. Defoea, H. Fieldinga, S. Richardsona, aj.? 

 

 

Jazyková úroveň: Práce je napsána průměrným jazykem. Výskyt gramatických a stylistických chyb 

nebrání v porozumění textu (itselves, str.16). 

 

Formální stránka: Autorka dodržuje základní pravidla při citování zdrojů.  

 

Zdroje a citační norma: Práce je založena na dostatečném, mírně nadprůměrném množství zdrojů. 

Některé nejsou adekvátní v kontextu akademického textu.  
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